

先揪住衣服不放 接着拿起砖头砸

市场保安把业主打成脑震荡

该保安不听众人劝阻,说着脏话,趁众人不注意,拿起店铺前的一块砖头朝朱强的头部砸去,朱强后脑勺当即流出大量的血。

本报96706热线消息(记者孔红星)3日下午,泰安市光彩大市场一名业主和朋友吃完饭返回商铺,在门口与市场其他业主聊天时,被市场上一名保安用砖块砸破头部。目前,该业主还在医院接受治疗。

3日下午5时许,记者在泰山医学院附属医院住院部1号楼10楼病房见到了被打业主朱强(化名)。他躺在病床上正在输液,脸上和衣服上还有大量血迹,妻子用毛巾为他擦拭身上的血迹。朱强的妻子说,他在市场被打后,一直没有清醒。记者从朱强妻子提供的诊断书上看到,诊断印象或症状一栏中写着“脑

震荡,头皮裂伤”。医生介绍,朱强的病情还不稳定,需要进一步观察治疗。在病房中,陪同朱强的还有市场上的其他七八名业主,他们的衣服和手臂上也有不少血迹。业主郑先生回忆说,下午2点半左右,他和朱强及何先生等人吃饭后准备回到市场店铺。何先生、朱强等三人驾驶电动三轮车在前面行驶,他和其他人在后面步行。回到店铺后,他们十多人在门口聊天,一名保安突然跑过来,气势汹汹地问“你说的什么?”并抓住朱强的衣领不松手。该保安不听众人劝阻,嘴里说着脏话,趁众人不注意,拿起店铺前的一块砖头朝朱强

的头部砸去,朱强后脑勺当即流出大量的血。朱强昏倒在地,该保安站在现场依旧气势汹汹。随后,市场内几名保安了解了情况,120急救车把朱强送到医院。

记者在朱强的多位朋友手机上,看到了拍摄的现场部分照片。照片上显示,衣服上沾有血迹的保安站在现场,躺在地上的朱强头部附近有大量血迹。何先生说,他们驾驶电动三轮车返回店铺时,看到那名保安站在一旁,并没有说什么话。他们停下车后,那名保安随后跟过来与朱强争吵,并砸伤了朱强的头。从停下车到朱强昏倒,前后不到1分钟。提及当时的场景,朱强妻子气愤地说,那名保安打人后站在现场,后来有人让他也躺在了地上。朱强被送往医院不到15分

钟,又一辆急救车把躺在地上的保安接走了。泰山医学院附属医院急诊科人员介绍,朱强被接到医院不久,那名保安也被接到医院,但他已经自行出院。

随后,记者来到泰安市光彩大市场,在事发现场看到地面上有很多血迹,一块长宽均不到10厘米的砖块被受害方保留在商铺中。泰安市光彩大市场物业公司保卫部保安人员介绍,事发时,值班保安全部下班了,他们现在对事情并不了解,也不知道那名保安在哪里。

泰山区公安分局粥店派出所民警介绍,他们接到报警后去现场查看了情况,对现场人员做了记录。由于当事人还在医院,民警需要进一步调查,具体情况还不方便介绍。

一大学生栽进网上中奖骗局

本报96706热线消息(通讯员步东峰 杨仪)记者王倩)5月1日晚,泰城一大学生上网时看到一条信息说他中了价值一万余元的奖品,如要想要的话需交纳5000元保证金和个人所得税,该生没多想向朋友借了1800多元钱给对方汇过去,结果被骗。

1日晚,泰城某高校大学生杨某在学校附近网吧上网登录聊天工具时,消息栏有信息闪过,杨某习惯性地点开,跳出的消息写着:“恭喜您幸运中得二等奖”。这条信息让杨某喜出望外,他接着点开网页查看详细情况,并拨通了上面的联系电话。对方称二等奖是价值1万元的网络币,如果不愿意要这些东西,可以兑换成现金,但必须在当晚10时前汇去5000元的奖品保证金和个人所得税。杨某立即找朋友借钱,最终只借到1800多元。对方在电话中称这些钱也行,先汇过来。杨某又回到网吧,通过网上银行将钱汇到对方提供的账号上。之后,杨某突然感觉不太对劲,赶紧给对方打电话,对方的电话已打不通,这时,他意识到受骗,随后报警。

突发新鲜事
感人
24小时新闻热线
96706
QQ:1004479244
论坛:
bbs.qlwb.com.cn

玉米秆垛着火

4月30日14时45分许,肥城市安站镇邓家庄村路边的玉米秆垛发生火灾,附近堆积着大量可燃物,随时有蔓延的危险。泰安市公安消防支队肥城中队消防官兵和十二中队消防队员赶到现场,经过近3个小时的奋力扑救,将大火扑灭。据估测,着火面积多达100多平方米。

目前,火灾原因还在进一步调查之中。
通讯员 陈震 摄影报道



网上招聘兼职藏陷阱

求职注册损失20元话费

本报96706热线消息(见习记者赵兴超)“招聘网络兼职,每天3-5小时,工资100-200元,当日结算,只要你会在各网站、论坛发帖,坐在家也能轻松赚钱。”5月1日,泰城高新区一市民在某网站看到这样一则帖子,可没想到,该市民钱没赚到却搭进去20元电话费。

1日,岳先生在某网站看到这样一条帖子:“只要您有条件上网(在家、公司、学校等均可),每天有3-5小时在各网站、论坛发帖,您每天即可获得100-200元的工资,当日结算。”岳先生觉得这份兼

职工作非常适合自己,于是按照网站所要求的流程注册。注册时,网站要求输入银行卡号,岳先生也没多想就输入了,之后,岳先生成为了该网站的预备会员。在转为正式会员前,他又按网站要求,在各个论坛发布了30余条内容相同的宣传该网站的帖子,该网站承诺完成此项任务,第二天会付给岳先生65元钱。在完成初始任务后,岳先生以为马上成为正式会员,可以赚大钱时,该网站又对岳先生提出了发送短信到某号码进行身份验证的要求。在连续发送几条短信后,

岳先生收到手机话费被扣费20元的通知。正在岳先生犹豫要不要继续验证时,该网站发来一条索取他银行卡密码的短信。这时,岳先生感到受骗了,当即停止了下一步的注册。

2日,岳先生去银行查询,发现该网站并未付给他1日所完成任务的65元报酬,岳先生一位曾经做过网络销售的朋友告诉他,这种网站专门行骗,其手段基本分为两种,一种是骗取注册会员的信息费,另一种是以各种理由套取对方银行卡号与密码。